

农银汇理基金
ABC-CA FUND MANAGEMENT
40068-95599

农银消费主题股票基金
3月19日-4月20日公开发售 基金代码:660012

农银行业成长(银河五星)
基金经理曹剑飞担纲拟任基金经理

数据来源:银河证券基金研究中心,截至2011/12/20 基金投资需谨慎

400亿基金屡现江湖 货币基金规模有望刷新历史纪录

证券时报记者 木鱼

尘封了6年半的单只货币基金最高规模纪录被打破。证券时报记者获悉,近期已有单只货币基金规模曾超过450亿元,打破了此前415.9亿元的最高纪录,全部货币基金总规模也有望超过4000亿元,创该类基金总规模历史新高。

货币基金总规模 有望突破4000亿

证券时报记者近日从代销渠道获悉,今年第一季度大部分货币基金出现明显净申购,其中至少有3只货币基金规模达到或超过400亿元。

一位货币基金经理表示,他所管理的货币基金增加了近200亿元,目前管理规模近400亿元。他同时透露,已有许多只货币基金规模超过400亿元,有的甚至超过450亿元。

从历史数据来看,2005年第三季度末华安现金富利创下的415.9亿元的单只货币基金最大规模,随后6年多时间里从未出现季度末规模超过400亿元的货币基金。

其实,去年年底已有5只货币基金规模超过200亿元,他们分别是南方增利、博时现金、工银货币、易方达货币

和嘉实货币,管理规模分别为243.62亿元、224.93亿元、213.63亿元、203.27亿元和201.23亿元。此外,还有广发货币和华安现金富利去年年底的规模在180亿元到200亿元之间。

从货币基金总规模来看,去年年底货币基金总规模接近2950亿元,比2008年年底历史最高的3891.74亿元少了近1000亿元,以记者了解的货币基金净申购情况来看,今年一季度末货币基金总规模有望超过4000亿元。

银行间市场利率走低 机构跨市场套利

据介绍,本轮货币基金规模激增中既有个人投资者踊跃申购,也有机构投资者的参与,特别是机构投资者在今年春节之后的申购和套利行为增加明显。

银行间市场利率水平走低,唯一还能获得比较好收益和流动性的就是货币基金了,一些机构投资者从银行间市场借出资金投资到货币基金上,跨市场套取资金利差。”上述货币基金经理表示。

国内权威的上海银行间同业拆放利率显示,2012年3月30日一周、两

周和一月利率分别为3.71%、4.031%和4.16%,而大部分货币基金在3月30日的7日年化收益率超4.2%,收益率超过5%的货币基金多达32只,占货币基金总数的约四成,高收益率货币基金和银行间拆放利率相比有较明显的套利空间。

不过,为阻止机构投资者的套利和

摊薄持有人的利益,已有多只货币基金暂停大额申购,有的将大额申购的标准设置为2亿元,有的设置为5000万元,有的设置为1000万元,甚至有的设置为10万元,包括博时现金、嘉实货币、易方达货币、广发货币、华安现金富利、招商现金增等。

基金公司蜂拥创新理财基金 渠道喊出100亿销售目标

自华安、汇添富推出创新型理财基金之后,各家基金公司都使出浑身解数推出这类产品,更让基金公司热血沸腾的是,目前渠道对这类产品非常欢迎,甚至有渠道喊出销售100亿。

深圳一位基金经理日前表示,公司非常看好创新型理财产品,刚刚上报了一只以9个月为封闭期的创新型理财产品。

而据他了解,目前不少基金公司都在积极准备这类基金的材料。而且,这类基金属于创新型,存有一定期限的独家授权式保护,因此慢了一步的基金公司都另辟蹊径进行创新。

先行者华安和汇添富上报这类产品的步伐也非常快。证监会基金产品上报最新情况显示,4月1日,汇添富上报了理财90天债券型基金,目前已经上报了3只这类理财产品。华安基金也已陆续上报3只此类产品。

让基金公司积极筹备动力还来自于渠道的支持。据深圳一位业内人士表示,这类产品兼具理财产品的收益优势和货币基金的良好流动性,渠道销售这类产品的积极性很高,甚至有渠道表示将销售100亿以上。不少券商对这类产品也感兴趣,还专门撰写与银行理财产品相比较的投资报告。

(刘超)



B2 虽然投资者目前没有直接做空小股票的途径,但部分投资者利用ETF现金替代规则,变相做空一些小盘股,在股市下跌时赚到了钱。

业绩全面提升 中欧基金股票投资管理能力居榜首

2011年,中欧基金股票投资主动管理能力在行业中排名第8;

2012年一季度,中欧基金股票投资主动管理能力在行业中排名第1。

程俊琳

近年来,中欧基金身上最深刻的烙印就是业绩提升。据银河证券统计,截至3月31日,中欧新蓝筹过去6个月在54只灵活配置基金(股票上限80%)中排名第一。同时,其过去3个月、过去1年、过去2年等业绩指标也均跻身同类前10名。

事实上,在2011年的弱市行情中,中欧基金主动管理型产品已成为一大亮点,据银河证券统计,由苟开红管理的中欧价值发现2011年业绩在217只可比股票型基金中排名第十四位,周蔚文管理的中欧新蓝筹2011年业绩在48只可比灵活配置(股票上限80%)混合基金中排名第四,双双跻身所属类型的前10位。

2012年第一季度,中欧基金旗下所有权益类基金进入同类前1/10,彰显投研团队的整体实力,实现了业绩的全面绽放。

业绩提升全面开花

中欧基金旗下权益类基金显示整体性优势。据银河证券统计,截至3月31日,中欧中小盘、中欧新动力、中欧价值发现、中欧新趋势、中欧新蓝筹5只股票方向基金,今年一季度业绩排名均处于同类前1/10水平。

据银河证券统计,截至3月31日,中欧中小盘在今年第一季度净值增长率为8.46%,取得了274只标准股票型基金业绩第二位的成绩;中欧新动力一季度净值上涨7%,在同类基金中排名第五;而中欧价值发现一季度排名第九位,过去两年业绩在180只同类基金中排名第三,长期、短期业绩均表现突出。

除标准股票型基金外,中欧新蓝筹混合型基金延续去年抢眼势头。据银河证券统计,截至3月31日,中欧新蓝筹过去6个月在54只灵活配置基金(股票上限80%)中排名第一。

投资敢于逆市出手

一个优秀的投研团队必定有一套独到的投资理念,中欧基金投资总监周蔚文总结整体业绩提升的原因异常简单,主要来自于选股加择时。要真正做到这两点,首先对经济大势判断不能犯大错,在此基础上才决定接下来的投资如何选择。比如,基于去年对经济走势会下降的判断,其做出了“配置质地更好、行业更加稳定的公司”的决策。

周蔚文看来,投资本质上应当是依靠企业的成长获取长期收益,因此,在当前的震荡市中,选股策略上更多地以业绩为出发点,侧重选择未来两年业绩可以不断超越预期、高增长的个股,力争获得超额收益。

中欧价值发现、中欧新动力基金经理苟开红也一直坚持价值投资的态度,通过“自下而上”和“自上而下”相结合,挑选成长性确定的优质上市公司提前布局,2011年,中欧价值发现通过对行业的均衡配置,对低估值的银行股、稳健增长的食品饮料股和高成长的科技股的均衡配置,取得了不俗的业绩。

中欧基金投研团队呈现经验丰富、高学历、背景多元化的特征,近年来保持良好的稳定性,研究员在重点行业上实现全面覆盖。在内部机制上,中欧基金重点完善了研究员、基金经理考评制度和激励机制,

中欧新蓝筹: 三年持续回报积极混合型明星基金

程俊琳

中欧新蓝筹: 近3年收益率38.05%

在2011年度证券时报明星基金评选中,中欧新蓝筹灵活配置混合型基金获得了“三年持续回报积极混合型明星基金”。媒体评语表示,自成立以来,中欧新蓝筹已分红5次,在2009年~2011年的3年间,取得了总体38.05%的净值增长率。经历了牛熊市的考验,中欧新蓝筹基

金总体风格稳健,呈现长期向上的增长趋势,并长期持续保持较为抢眼的业绩排名。

中欧新蓝筹由中欧基金投资总监周蔚文担任基金经理,其丰富的投资研究经验推动了中欧新蓝筹基金净值的增长。

据银河证券统计,2011年,中欧新蓝筹的全年业绩在全部48只可比灵活配置(股票上限80%)基金中排名第四位。截至今年3月31日,中欧新蓝筹过去6个月净值增长率达3.94%,在同类54只灵

活配置型基金中排名第一。
基金风格稳健偏成长
震荡市业绩最突出

据海通证券基金研究中心报告风格箱数据显示,周蔚文在震荡市中表现最好,战胜92.49%的其他偏股型基金,在涨市和跌市中也能够战胜超过50%的同类基金;在平衡风格市场中表现突出,能够战胜88.15%的同类基金;在成长风格市场中的表现好于价值风格的市场,且均战胜基金平均水平。在保持收益前1/3

●过去2年,在44只可比灵活配置混合基金中排名第10位;

●过去1年,在52只可比灵活配置混合基金中排名第3位;

●过去6个月,在54只可比灵活配置混合基金中排名第1位;

●2012年一季度净值增长率为3.11%,在56只同类基金中排名第7位。

的基础上,中欧新蓝筹的收益率标准差和排名标准差都稳定在较低的1/3的水平,呈现出较好的风险收益比。

中欧价值发现: 长短期业绩排名均跻身同类前10

程俊琳

中欧价值发现过去两年 业绩排名同类第三

根据海通证券统计,中欧价值发现基金在2010年、2011年和2012年第一季度的业绩排名均在同类型前30%,在成长、价值和平衡的市场风格中均有较好表现。

据银河证券统计,截至2012年3月31日,中欧价值发现过去两年净值增长率为0.22%,在176只可比标准股票

型基金中排名第三,而同期标准股票型基金平均表现为-20.56%。2012年一季度净值增长率为6.05%,在274只可比基金中排名第九位。

基金经理苟开红 选股能力突出

中欧价值发现由中欧基金权益投资部总监苟开红管理,海通证券研究指出,通过Fama业绩归因分析,苟开红最近两年的选股能力在186只基金排名第7。2010年把握了中国经济转型时期市场对于新兴产业的较

关注度,加大科技及消费类个股的配置,挖掘了时代新材、金种子酒、广联达等一批牛股。2011年通过对行业的均衡配置,对低估值的银行股、稳健增长的食品饮料股和高成长科技股的均衡配置,取得了不俗的业绩。

股市的中长期趋势是依靠宏观经济面来决定。”苟开红认为,中国经济在相当长时期内将处于转型过程当中,其内部的调整压力来自于改革发展30年的投资依赖模式接近尾声,外部的调整来自于国家及地区之间传统分工模式的难以为继。在这个确

●过去2年,在180只可比标准股票基金中排名第3位;

●过去1年,在231只可比标准股票基金中排名第4位;

●过去3个月,在274只可比标准股票基金中排名第9位;

●2010年、2011年业绩均跻身同类基金前1/4。

定的宏观背景下,引领未来市场风向的公司应在经济转型过程中产生。投资策略上,强调投资安全边际和低风险暴露水平,延续“自下而上”精选具有较高成长性公司为主的策略。 CIS)

2012年1季度 中欧基金股票投资主动管理能力行业排名 第一

数据来源:银河证券 基金投资需谨慎